



网络情人节是信息时代的爱情节日,定于每年的5月20日和5月21日。该节日源于歌手范晓萱的《数字恋爱》中520被喻成我爱你,以及音乐人吴玉龙的网络歌曲中我爱你与网络情人的紧密联系。

后来,521也逐渐被情侣们赋予了我愿意、我爱你的意思。网络情人节又被称为结婚吉日、表白日、撒娇日、求爱节。

记者 黄高浪

## 520 这天,勇敢追寻爱

520交友活动?去还是不去?看着永报佳缘推出的翻滚吧,土豆农耕文化交友活动。小李有些纠结。

今年29岁的小李是我市一名公务员,家庭条件不差,不仅有一辆代步的SUV,还自己贷款买了一套房,可谓是一名优质单身汉。可就是这样的条件,小李却一直没能找到女朋友。他去相亲的次数也不少,就是没一次成功的。

我的要求说高不高,但说低又不低,就是要有心动的感觉。对于自己未来的另一半,小李没有什么物质要求。小李大学主修的是心理学,因此在看人这一方面,他有着自己的一套方法。所以,小李希望能够遇见一个让他可以彻底忘记这些方法,只是一眼就怦然心动的对象。

往年的520情人节,小李都是给自己的母亲发个红包,结果每次都会收到母亲的文字唠叨。

我妈说,她把我发给她的520元红包都保存着,等我找到女朋友了,就一次性转过去。对于母亲的想想法,小李有些哭笑不得,但又无可奈何。

去年的520情人节,小李是跟几个同样单身的朋友一起过的,只不过到了今年,几个朋友仿佛约好了一般,都找到了自己的另一半,只剩他还形单影只。

今年的520,我打算参加这个交友活动。平时都是被动接受相亲,眼看着520都到了,也该主动一回,说不定在活动里就遇到我的心动女生了呢。小李说,明年的520他希望能够两个人过,希望今年的520成为他脱单的契机。

除了小李外,在我市某小学任职语文教师的小黄也打算参加5月20日田园交友活动。

小黄今年26岁,因为是女生的关系,所以家里人催得比较紧,一直也在给她安排相亲,只是小黄个人比较抗拒这样的交友方式。

相亲就好像是将两件被明码标价的商品放在一起比对,那种赤裸裸的感觉让我不喜欢。相较于相亲,小黄更喜欢自己去遇见,遇见合适的聊得来的人,再慢慢接触,慢慢了解。在小黄看来,这样一步一个脚印的过程才是真正恋爱的过程,而非像相亲那般,全程置于两方家人的监控之下,恨不得今天谈好了明天就选日子。

所以,小黄比较喜欢参加一些交友活动,因为在活动中可以让她认识更多的人,拥有更多的选择。在知道这次520的交友活动后,小黄没有任何犹豫就报名参加了。

520是一个好日子,说不定我能在那一天遇到一个合适的人呢。



## 520 愿人生侧畔,有你

说实在的,我很感谢520这个日子。我就是去年520时向我女朋友表白的,然后就开始了撒狗粮虐虐狗的幸福生活。26岁的胡佑诚是我市某贸易公司的一名销售,他很喜欢520这个日子,对于他来说,这也是他最重要的一个幸运日。

因为总是要去各地出差,小胡一直没有时间谈恋爱。他有一个关系很要好的女性朋友,她是小胡的暗恋对象,只是一直不敢挑明,直到去年的5月20日那一天。

去年的520,我在重庆出差。当销售的嘛,总是到处跑。白天忙了一天,晚上的时候酒店外面放烟火,说是庆祝520情人节,我才想起来这个日子。当时一冲动,就给我喜欢的女孩打电话告白,结果去年的光棍节没我的份咯。

今年的520,小胡打算带女朋友去上海的迪士尼乐园玩一趟,晚上的时候乐园里有烟火秀,小胡打算在烟火下向女朋友求婚。

我是在去年的520烟火秀下,向我的女朋友告白的。所以,这次我要在今年的520烟火秀下,向我的女朋友求婚。我跟我的女朋友都很喜欢520这个情人节,它也是我们的人生中最重要的一个纪念日!

除了小胡外,在我市某网络公司工作的小项也打算在5月20日这天求婚。

只不过,现年29岁的小项是个打扮时髦的女白领,她的求婚对象,是跟她在同一个公司不同部门的男朋友。

我们在一起有三年了,我是永康本地的,他是安徽人。不过,他已经决定在永康定居了。不论是在工作还是在生活中,小项都是一个颇为强势的人,但是在提起她的男朋友时,小项难得地展露了温柔的一面。

我们就是在公司里认识的,他是个技术宅,做事很认真,我们在一起合作过好几个项目,我就是被他的勤奋努力所打动的。不过,他的缺点就是话太少了,就连当初我们俩能够在一起,还是我主动告白的。有一个木讷不善言辞的男朋友,小项有时候也会有些头痛。两人在一起三年时间,早到了能够谈婚论嫁的时候,可就因为男朋友不敢开口,到现在还没有结果。

所以,就跟当初表白时一样,小项打算求婚这事,也自己来算了。

我们俩互相都见过父母,也都得到了家人的同意,婚姻也就是临门一脚的事情。既然他不敢迈出这一步,那就由我来,谁说女人就不能求婚了。为了求婚,小项准备了一系列完备的计划,日期就选在5月20日那一天,小项觉得那是一个好日子。

求婚肯定要挑一个好日子嘛,520情人节就很不错。那一天我要完成求婚然后直接领证,让520成为我们的结婚纪念日!

天天  
520